


lpumeHsiemcsi, ecsiu xo00 peuwleHuUst
3ada4u 3asucum om 8bINoJIHeHUs
HeCKOJIbKUX ycJsioeudu.

* PelunTb KBagpaTtHoe ypaBHeEHNE
D=0 — ognH KOpeHb

D>0 — aBa KOpHS

D<0 — HEeT KOpHeN

* [locTpounTb rpadomnk oyHKLUN

(Xx+8, mpu x < -5
f(x)=<x%, mpu -5<x<0

\X3 -4, ipux >0



Cmpykmypa onepamopa ebibop

) MNonHasa ¢popma

Bbi6op
npu ycrnoeuel: cepusi

npu ycrsioeue2: cepusi2

npu ycrsoeue n: cepusiN

nHave cepusi




2) HenonHasa dopma
Bbi16op
npu ycnoeuei: cepusi

npu ycrsioeue2: cepusi2

npu ycsioeue n: cepusiN




3adaya

 Peluntb ypaBHeHUe ax*+bx+c=0

[laHo : a, b, c — BeLly (aprymeHT)
Hautu: D, x1,x2 — Bewl, oTBeT - NUT (pe3ynbTarT)
Ycnosue: 1) D=0

2) D>0

3) D<0



o[Ipo2paMMa Ha asfi20pummMuU4YeCKOM SI3bIKe.

Anr kBagpaTHoOe ypaBHeHue
Hay
Bell a, b, c, D, x1 ,x2
BbIBOA «BBEANTE KOS MPULMEHTBI YPaBHEHUS», HC
BBOA a, b, C
D:=b*b-4*a*c
BbIOOp
npu D<0: BbIBOA «ypaBHEHMNE KOPHEN HE UMEET»
npu D=0: BbIBOA «ypaBHEHNE NMMEET OOANH KOPEHbY
x1:=(-b)/(2*a)
BbiBOoA “x=" ,x1
npu D>0: BbIBOA «ypaBHEHME MUMEET ABa KOPHS»
x1:=(-b+sqrt(D))/(2*a)
x2:=(-b-sqrt(D))/(2*a)
BbiBoA “x1=“, x1, “ x2=",x2
BCe
KOH



Cocmaeumb asiecopumm, no3eosisirowuu
noJsly4umam CJsiI08eCHoOe ornucaHue WKOJIbHOU
ommMemkKu, ecsiu oUeHKa esedeHa HerpasuJsibHO,
ajlizopumm OoJDKeH ebleecmu coobuleHue «Takou
OUeHKU 8 wkosnax Poccuu Hem!»

LLIkonbHUK nony4YyaeT OLEeHKU, KOTopble
«pacwmdppoBbLIBAOTCAN:

5 — oTNNYHO

4 — xXopoLwo

3 — yOOBNEeTBOPUTESIbHO

*2 — HeyAoOBINeTBOPUTESILHO
1 — O4YeHb NNOXO.
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Mporpamma Peagaktuposanue Bcraska Beinonnenne Wacrpymentor  Wudo
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anr
Ha“4

KOH

uen a
BbiBOf "BEBeguTe OueHKY'",HC

BEoa a2

esibop

npu
npu
npu
npu
npu

a=5:
a=4:
a=3:
a=4:
a=1:

BbiBOA
BLIBOA
BbiBOA
BLIBOA
BLIBOA

"oTAu4Ho"

"xopowo"
"yvaoeneTeopuTensHo"
"HeypoBneTEOpUTENBHO'
"oYeHp nnoxo"

MHaYe BbiBoa "Takon oueHku B wkonax Poccum HeT!"
Bce




Pewume 3adayu:

* Haumu 3Ha4yeHue o
4)yHKuUU X, npu x=1
f(x)=43x>-0,5, npux =2
(x+8, mpu x < -5 x’ —1,5x, npu x =3
f(x)=:x*, mpu -5<x<0 k2X4 —1,5x, B OCTaJIbHBIX CITy4asix
\X3 —4, npux >0

e 3anuwume aszopumm 4
Haxo)XO0eHUs1 KOpHeU ypaeHeHuUsi X — ="



